



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав несовершеннолетнего в Республике Татарстан



В соцмедиа опубликована информация о противоправных действиях, совершенных в отношении малолетнего ребенка. Сообщается, что отец незаконно вывез сына за пределы территории Российской Федерации. Кроме того, отмечается, что в настоящее время есть решение суда, определяющее место жительства ребенка с матерью. По данному факту следственными органами СК России по Республике Татарстан организовано проведение доследственной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. доложить о ходе и результатах доследственной проверки.

20 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840011>